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Komentar:

Rada z Vis rozhodil pozadavek na priseéiky - skuteéné neni co vymyslet, priseéik F, ziskim
poloZenim a = 0 ve vyrazu pro lunkei, P, pak y = 0 (tj. Fedim 0 = f(z) pro 2. Mnozi se téi nechali
unést a chovali se k funkei jako k linearni lomené funkei, ta viak ma ve jmenovateli i éitateli funkei
linedrni, zde mdme kvadratickou. Pro funkee typu kvadratickd/linedrni viak umime spoéitat Sikiné
asymploty (dobrovolnd litka). Napiiklad pro [unkei z 9:15 podélenim munohoélenii ziskdte
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Linedrni funkee (y = —z/2) predstavuje sikimon asymptotu.
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